
რიცხვები და რაოდენობის შესაბამება 



რიცხვების ცნობა, დასახელება, ჩაწერა 





















დაითვალე რამდენი სოკოა. დააფიქსირე სწორი 
პასუხი; 

3         1        2 



დაითვალე რამდენი სოკოა. დააფიქსირე სწორი 
პასუხი; 

1           5           2 



რაოდენობის დაკავშირება რიცხვთან  
 

დათვალე, რამდენი ვაშლია? მიუთითე სწორი პასუხი; 

1              3              4 



დაითვალე რამდენი ვაშლია ? დააფიქსირე სწორი პასუხი; 

3          1        4 



დაითვალე რამდენი ტორტია? 

დააფიქსირე სწორი პასუხი; 

3            5              2 



დაითვალე რამდენი ტორტია? დააფიქსირე 
სწორი პასუხი; 

6             3          5          



დაითვალე რამდენი ჭიანჭველაა? 

დააფიქსირე სწორი პასუხი; 

5            3          7 



დაითვალე რამდენი ჭიანჭველაა? 

დააფიქსირე სწორი პასუხი; 

8          4         6 



დაითვალე რამდენი თევზია? დააფიქსირე 
სწორი პასუხი; 

5          9         3 



დაითვალე რამდენი თევზია? დააფიქსირე 
სწორი პასუხი; 

7        4       10 



დააკავშირე რაოდენობა რიცხვთან 



რაოდენობის დაკავშირება რიცხვთან 



წერტილების რაოდენობა დაუკავშირე რიცხვებს; 

1 2 3 

4 5 6 



რაოდენობის დაკავშირება რიცხვთან; 

 

 

 

 

 

2                  4                 1 

 

 

 

 

 

1          3          2 

 

 

 

 

 

1              3              2 

 

 

 

 

 

2                  3                 1 

 

 

 

 

 

2              3             5 

 

 

 

 

 

3                  4               5 



მათემატიკური ნიშნების გამოყენება/ ანგარიში 







4    -     2     =    2 



მონიშნე სწორი პასუხი, საგანთა რაოდენობა დაუკავშირე 
შესაბამის რიცხვს. 



მონიშნე სწორი პასუხი, საგანთა რაოდენობა დაუკავშირე 
შესაბამის რიცხვს. 



მონიშნე სწორი პასუხი, საგანთა რაოდენობა დაუკავშირე 
შესაბამის რიცხვს. 



მონიშნე სწორი პასუხი, საგანთა რაოდენობა დაუკავშირე 
შესაბამის რიცხვს. 



მონიშნე სწორი პასუხი, საგანთა რაოდენობა დაუკავშირე 
შესაბამის რიცხვს. 



მონიშნე სწორი პასუხი, საგანთა რაოდენობა დაუკავშირე 
შესაბამის რიცხვს. 



ამოცანების ამოხსნა 

ხეზე იჯდა 2 ჩიტი, მოფრინდა კიდევ 2, 
სულ რამდენი ჩიტი ზის ხეზე? 

2   +    2   =   4 



მინდორში იყო 3 სოკო, 
ამოვიდა კიდევ 2, სულ 

რამდენი სოკოა მინდორში? 

3    +     2   =  5 

+ =

  



ტყეში იყო 5 კურდღელი, 2 
გაიქცა. სულ რამდენი 
კურდღელი დარჩა? 

5  -   2  =   3 



გეომეტრიული ფიგურების დასახელება, ცნობა, 
დახასიათება; დააკავშირე რიცხვებთან,  რამდენი 

კუთხე აქვს მოცემულ ფიგურას? 



დაითვალე ფიგურები,  
ჩაალაგე შესაბამის 
ადგილას და დაითვალე; 

2 
5 3 4 


